
Tableau n° 5: Comparaison des mouvements de trésorerie nets
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Pour pouvoir atteindre le seuil de rentabilité, le Bureau des passeports 
devrait délivrer 1,553 510 titres de voyage en 1991-1992. Le volume prévu 
pour l'année qui vient a été établi à 1 235 000 titres de voyage et à moins 
qu'il n’y ait une montée soudaine de la demande, le Bureau enregistrera un 
déficit de 4 158 411 $. Le tableau n° 6 illustre l’impact de l'évolution de 
la demande sur les surplus ou les déficits.

Tableau n° 6: Surplus (déficit) par rapport au volume

Surplus (deficit) par rapport au volume 
Prévision 1991-1992
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